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Lista 2

1. Sejam 
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. Calcule:

a) 
[image: image3.wmf]b
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b) 
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c) 3
[image: image5.wmf]a


d) Construa um vetor 
[image: image6.wmf]m

tal que 
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e) 
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f) 
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g) Construa um vetor 
[image: image10.wmf]d

 tal que 
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h) Adicione 6 a cada elemento de 
[image: image12.wmf]a
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i) Eleve cada elemento de 
[image: image13.wmf]b

a 2.

j) Construa um vetor 
[image: image14.wmf]e

 tal que 
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k) Apresente os dois últimos elementos de 
[image: image16.wmf]b
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l) Utilizando 
[image: image17.wmf]a
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. Construa um vetor 
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m) Construa um vetor 
[image: image20.wmf]d

utilizando os dois últimos elementos de 
[image: image21.wmf]c

 e os dois primeiros de 
[image: image22.wmf]a
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n) Qual o comprimento dos vetores  
[image: image23.wmf]a
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o) Qual o comprimento do vetor 
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p) Troque o terceiro elemento de 
[image: image27.wmf]a

 por 7.

2. Insira os seguintes vetores:

a) 
[image: image28.wmf][
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image31.wmf][

]

20

18

18

20

-

-

=

L

d


e) 
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3. Para os vetores do exercício anterior, solicite ao MATLAB o size, length e numel. Por exemplo: size(a), length(b), numel(c)

4. Com base no vetor 
[image: image33.wmf]e

do exercício 2, construa o vetor 
[image: image34.wmf](20:30)
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5. Calcule o vetor y nos seguintes casos:

a) 
[image: image35.wmf]x
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. Qual é o valor da componente 24 de y?

b) 
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. Qual é o valor da componente 524 de y?

6. Construa um vetor t com 100 componentes eqüidistantes no intervalo [0,1], isto é, t(1) = 0 e t(100)=1.

a) Qual é o valor da 50ª componente de t?

b) Quais os valores das componentes 51 a 60 de t?

c) Construa um vetor 
[image: image39.wmf]1

t

contendo as componentes múltiplas de 5 de t. Qual é o valor da 17ª componente deste vetor?

d) Faça o gráfico de 
[image: image40.wmf])
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 como funções de 
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